
1
6
0

120

1
0
0

23

90

1
3
0

4-φ11*22

穿线孔φ9

电器接线板大样图
1:10

配M4螺丝

提供螺帽并帽

接地卡槽大样图
1:1

说明：

1、本图尺寸以毫米计。

2、螺栓和法兰材质为Q235或Q345。

3、杆根检修门上配防盗螺栓，门内有接线排架和接地卡槽。

4、灯杆材质为Q235或Q345，灯杆经整体热镀锌后进行喷塑处理，灯杆壁厚≥3mm。

5、光源、电器装在灯具内，熔断器设在灯座内。

6、电器接线板材质为环氧树脂，电器板前方距杆门60mm。

注：图中灯杆样式仅为示意。

灯杆大样图
1:20

AA

杆门大样图

1
6
0

3
0

M8

130

3
5
0

34

防盗螺圈内径20mm，配M8螺丝

1
3
0

M8外六角90

1:10

M8*1.25攻丝

配外六角M8-20螺丝

螺丝材质为304不锈钢

4
0
0

5
2
0

300

3
0
0

4-φ20*40 螺孔分布φ300

2
1
2

212

∅165电器接线板

接地卡槽

20

开门方向

内嵌式

防盗螺圈

60

行
车

方
向

法兰盘大样图
1:10

32

2
4 9

17

R4.5

12

1
8

1
6

R1.5

图纸名称

灯杆结构图(3.5米庭院灯) 

1
24
0
0

3
5
0

9
8
0

3
5
0
0

∅165

∅560

∅89 δ≥3mm

130

4块加强筋规格 100*40*6

灯型款式作为参考

7
0
0

建议附效果图

检修门焊加强筋加固处理

Q235 δ≥3mm



300

3
0
0

4-φ28*56

螺孔分布φ300

2
1
2

212

φ180
电器接线板

接地卡槽

20

开门方向

内嵌式防盗螺圈

行
车

方
向

法兰盘大样图
1:10

1
6
0

120

1
0
0

23

90

1
3
0

4-φ11*22

穿线孔φ9

电器接线板大样图

杆门大样图

1:10

1:10
配M4螺丝

提供螺帽并帽

接地卡槽大样图

1:1
1:30

说明：

1、本图尺寸以毫米计。

2、螺栓和法兰材质为Q235或Q345。

3、杆根检修门上配防盗螺栓，门内有接线排架和接地卡槽。

4、灯杆材质为Q235或Q345，灯杆经整体热镀锌后进行喷塑处理，灯杆壁厚≥4mm。

5、光源、电器装在灯具内，熔断器设在灯座内。

6、电器接线板材质为环氧树脂，电器板前方距杆门60mm。

注：图中灯杆样式仅为示意。

灯杆大样图

32

2
4 9

17

R4.5

12

1
8

1
6

R1.5

图纸名称

灯杆结构图(6米单臂功能灯) 

6
0
0
0

1000

6
0
0

3
5
0

16

1
0
0

4块加强筋规格 100*40*10

φ180

Q235 δ≥4mm

颜色：提供色卡供业主确认

φ60

10°

一次成型

防坠落装置孔φ6

20

检修门焊加强筋加固处理

150

Q235 δ≥4mm

AA

1
6
0

3
0

M8

130

3
5
0

34

防盗螺圈内径20mm，配M8螺丝

1
3
0

M8外六角90

M8*1.25攻丝

配外六角M8-20螺丝

螺丝材质为304不锈钢

4
0
0

5
2
0

φ70



法兰盘大样图
1:10

1
6
0

120

1
0
0

23

90

1
3
0

4-φ11×22

穿线孔φ9

电器接线板大样图

杆门大样图

1:10

1:10配M4螺丝

提供螺帽并帽

32

2
4 9

17

R4.5

12

1
8

1
6

R1.5

接地卡槽大样图
1:1

说明：

1、本图尺寸以毫米计。

2、螺栓和法兰材质为Q235或Q345。

3、杆根检修门上配防盗螺栓，门内有接线排架和接地卡槽。

4、灯杆材质为Q235或Q345，灯杆经热镀锌后进行喷塑处理，灯杆壁厚≥4mm。

5、光源、电器装在灯具内，熔断器设在灯座内。

6、电器接线板材质为环氧树脂，电器板前方距杆门60mm。

注：图中灯杆样式仅为示意。

灯杆大样图
1:40

图纸名称

灯杆结构图(8米单臂功能灯) 

300

3
0
0

4-φ28*56

螺孔分布φ300

2
1
2

212

φ180
电器接线板

接地卡槽

20

开门方向

内嵌式防盗螺圈

行
车

方
向

8
0
0
0

1500

6
0
0

3
5
0

20

1
0
0

4块加强筋规格 100*40*10

φ180

Q235 δ≥4mm

颜色：提供色卡供业主确认

10°

一次成型

防坠落装置孔φ6

φ60

20

150

检修门焊加强筋加固处理

Q235 δ≥4mm

AA

1
6
0

3
0

M8

130

3
5
0

34

防盗螺圈内径20mm，配M8螺丝

1
3
0

M8外六角90

M8*1.25攻丝

配外六角M8-20螺丝

螺丝材质为304不锈钢

4
0
0

5
2
0

6
0
0
0

φ70



灯杆大样图

1:50

∅200

法兰盘大样图
1:10

1
6
0

120

1
0
0

23

90

1
3
0

电器接线板大样图
1:10

32

2
4 9

17

R4.5

12

1
8

1
6

R1.5

接地卡槽大样图
1:1

说明：

1、本图尺寸以毫米计。

2、螺栓和法兰材质为Q235或Q345。

3、杆根检修门上配防盗螺栓，门内有接线排架和接地卡槽。

4、灯杆材质为Q235或Q345，灯杆经热镀锌后进行喷塑处理，灯杆壁厚≥5mm。

5、光源、电器装在灯具内，熔断器设在灯座内。

6、电器接线板材质为环氧树脂，电器板前方距杆门60mm。

注：图中灯杆样式仅为示意。

图纸名称

灯杆结构图(10米单臂功能灯) 

杆门大样图
1:10

300

3
0
0

4-φ28*56

螺孔分布φ300

2
1
2

212

电器接线板

接地卡槽

20

开门方向

内嵌式防盗螺圈

行
车

方
向

1
0
0
0
0

1500

6
0
0

3
5
0

24

1
0
0

4块加强筋规格 100*40*10

φ200

Q235 δ≥5mm

颜色：提供色卡供业主确认

10°

一次成型

防坠落装置孔φ6

10°

φ60

20

150

检修门焊加强筋加固处理

Q235 δ≥5mm

AA

1
6
0

3
0

M8

130

3
5
0

34

防盗螺圈内径20mm，配M8螺丝

1
3
0

M8外六角90

M8*1.25攻丝

配外六角M8-20螺丝

螺丝材质为304不锈钢

4
0
0

5
2
0

φ72

4-φ11*22

穿线孔φ9配M4螺丝提供螺帽并帽



1:10

420

297

4
2
0

2
9
7

行
车

方
向

开门方向

4-φ35*65

螺孔分布φ420

∅220电器接线板

接地卡槽

20

内嵌式

防盗螺圈

1
6
0

120

1
0
0

23

90

1
3
0

4-φ11*22

穿线孔φ9

1:10

1:10
配M4螺丝提供螺帽并帽

32

2
4 9

17

R4.5

12

1
8

1
6

R1.5

电器接线板大样图

接地卡槽大样图
1:1

杆门大样图

法兰盘大样图

图纸名称

灯杆结构图(12/7臂功能灯) 

说明：

1、本图尺寸以毫米计。

2、螺栓和法兰材质为Q235或Q345。

3、杆根检修门上配防盗螺栓，门内有接线排架和接地卡槽。

4、灯杆材质为Q235或Q345，灯杆经热镀锌后进行喷塑处理，灯杆壁厚≥5mm。

5、光源、电器装在灯具内，熔断器设在灯座内。

6、电器接线板材质为环氧树脂，电器板前方距杆门60mm。

注：图中灯杆样式仅为示意。

1:60

灯杆大样图

5°

1
2
0
0
0

2000

28

1
0
0

4块加强筋规格 100*80*10

φ220

Q235 δ≥5mm

颜色：提供色卡供业主确认

10°

一次成型

防坠落装置孔φ6

10°

1000

7
0
0
0

灯臂用3*M12螺丝固定

6
0
0

3
5
0

φ60

20

150

φ60
20

150

检修门焊加强筋加固处理

Q235 δ≥5mm

AA

1
6
0

3
0

M8

130

3
5
0

34

防盗螺圈内径20mm，配M8螺丝

1
3
0

M8外六角90

M8*1.25攻丝

配外六角M8-20螺丝

螺丝材质为304不锈钢

4
0
0

5
2
0

φ72

φ72

防坠落装置孔φ6



图纸名称

灯杆结构图(16米3火中杆灯) 

2000

225

灯盘

1
6
0
0
0

6
0
0

3
5
0

∅300

A

3
0

∅135

A

2
0
0

6
5
0

Q235 t≥6mm

1:10

1
6
0

160

1
0
0

23

120

1
3
0

1:10

∅20
80

150

6
0

1:10

1:10

32

2
4 9

17

R4.5

12

1
8

1
6

R1.5

1:1

法兰盘大样图

接地卡槽大样图

杆门大样图

灯具连接板

电器接线板大样图

灯盘大样图 

灯具内部安装LED模组

避雷针

40*60

φ11×22腰孔

颜色：提供色卡供业主确认

8块加强筋规格 200*80*14

说明：

1、本图尺寸以毫米计。

2、螺栓和法兰材质为Q235或Q345。

3、杆根检修门上配防盗螺栓，门内有接线排架和接地卡槽。

4、灯杆材质为Q235或Q345，灯杆经热镀锌后进行喷塑处理，灯杆壁厚≥6mm。

5、光源、电器装在灯具内，熔断器设在灯座内。

6、电器接线板材质为环氧树脂，电器板前方距杆门60mm。

注：图中灯杆样式仅为示意。

∅32

1
0
0
0

AA

6
0
0

7
2
0

1
6
0

3
0

130

3
5
0

34

1
3
0

120

M8外六角

M8*1.25攻丝配外六角M8-20螺丝

螺丝材质为304不锈钢

检修门焊加强筋加固处理

Q235 δ≥6mm

注：该安装尺寸对应飞利浦tempo灯具，如

使用其他灯具需按实际安装尺寸开孔

行车方向

∅480

∅600

20

1
4

8-∅32x60 

配M4螺丝提供螺帽并帽

4-φ11*22

穿线孔φ9



图纸名称

灯杆结构图(16米6火中杆灯) 

灯盘

2500

6
0
0

6
0
0

650

40
*6
0

1
6
0
0
0

6
0
0

3
5
0

∅300

A

3
0

∅135

A

2
0
0

6
5
0

1:10

1
6
0

160

1
0
0

23

120

1
3
0

1:10

∅20
80

150

6
0

1:10

1:10

32

2
4 9

17

R4.5

12

1
8

1
6

R1.5

1:1

法兰盘大样图

接地卡槽大样图

杆门大样图

灯具连接板

电器接线板大样图

灯盘大样图 

Q235 t≥6mm

灯具内部安装LED模组

避雷针

φ11×22腰孔

颜色：提供色卡供业主确认

8块加强筋规格 200*80*14

说明：

1、本图尺寸以毫米计。

2、螺栓和法兰材质为Q235或Q345。

3、杆根检修门上配防盗螺栓，门内有接线排架和接地卡槽。

4、灯杆材质为Q235或Q345，灯杆经热镀锌后进行喷塑处理，灯杆壁厚≥6mm。

5、光源、电器装在灯具内，熔断器设在灯座内。

6、电器接线板材质为环氧树脂，电器板前方距杆门60mm。

注：图中灯杆样式仅为示意。

∅32

1
0
0
0

AA

6
0
0

7
2
0

1
6
0

3
0

130

3
5
0

34

1
3
0

120

M8外六角

M8*1.25攻丝配外六角M8-20螺丝

螺丝材质为304不锈钢

检修门焊加强筋加固处理

Q235 δ≥6mm

行车方向

∅480

∅600

20

1
4

8-∅32x60 

注：该安装尺寸对应飞利浦tempo灯具，如

使用其他灯具需按实际安装尺寸开孔

配M4螺丝提供螺帽并帽

4-φ11*22

穿线孔φ9



图纸名称

灯杆结构图(16米6火中杆灯) 

1
6
0
0
0

6
0
0

3
5
0

∅300

A

3
0

∅135

A

2
0
0

6
5
0

1:10

1
6
0

160

1
0
0

23

120

1
3
0

1:10

∅20
80

150

6
0

1:10

1:10

32

2
4 9

17

R4.5

12

1
8

1
6

R1.5

1:1

法兰盘大样图

接地卡槽大样图

杆门大样图

灯具连接板

电器接线板大样图

Q235 t≥6mm

灯具内部安装LED模组

避雷针

φ11×22腰孔

颜色：提供色卡供业主确认

说明：

1、本图尺寸以毫米计。

2、螺栓和法兰材质为Q235或Q345。

3、杆根检修门上配防盗螺栓，门内有接线排架和接地卡槽。

4、灯杆材质为Q235或Q345，灯杆经热镀锌后进行喷塑处理，灯杆壁厚≥6mm。

5、光源、电器装在灯具内，熔断器设在灯座内。

6、电器接线板材质为环氧树脂，电器板前方距杆门60mm。

注：图中灯杆样式仅为示意。

1
0
0
0

∅32
AA

6
0
0

7
2
0

1
6
0

3
0

130

3
5
0

34

1
3
0

120

M8外六角

M8*1.25攻丝配外六角M8-20螺丝

螺丝材质为304不锈钢

检修门焊加强筋加固处理

Q235 δ≥6mm

8块加强筋规格 200*80*14

注：该安装尺寸对应飞利浦tempo灯具，如

使用其他灯具需按实际安装尺寸开孔
行车方向

∅480

∅600

20

1
4

8-∅32x60 

配M4螺丝提供螺帽并帽

4-φ11*22

穿线孔φ9



图纸名称

灯杆结构图(16米6火中杆灯) 

30
0

Φ
130

17
0

注:

1、图中尺寸以毫米（mm）计；

2、所有角钢规格为：50*50*5；钢板厚度δ≥6mm（热镀锌前）,另灯架与灯杆连接处，必须设有

不锈钢尖头固定螺栓6-M6*12，以防止灯架转动。

3、本图所标尺寸不允许有负公差，灯架所有焊接部位必须"满焊"，灯架必须预留投光灯安装孔位，

灯具固定用M10不锈钢螺栓、螺帽、平垫、弹垫等均由厂家提供；

4、所有配套电器、配件必须优质，布局合理，所供产品必须符合国家标准和行业规范，必须保证

设施完整。所有紧固件、装配附件都必须为不锈钢件。

130

热镀锌钢板

δ≥6mm（热镀锌前）

670

600

670

2
0
05
1
0

角铁拼焊L50*50*5

热镀锌钢板

δ≥6mm（热镀锌前）

670

640

670

3
5
0

角铁拼焊L50*50*5

上层

下层

150

4
0

1
7
0

1000

11

避雷针安装套管 δ≥2mm（热镀锌前）

Φ
1
3
0

灯架俯视图（上层） 

灯杆俯视图（下层）

灯架主视图

穿通钢管尺寸图 



300

212

5

3
0
0

3
0
0

1
0
0

1
0
0

4-M16*850预埋螺栓，丝长100

配8只M16螺帽,8只垫片16(φ45*18*3)

4

法兰下方

50

预埋螺栓立面图
1:10

基础剖面图
1:20

4-M16*850预埋螺栓

1
0
0

8
0
0

1
0
0

C20砼

500

212

基础预埋管位置示意图
1:20

7
0
0

500

212

图纸名称

5米及以下庭院灯基础图

φ40PE管

按平面图数量及方向埋设
C20砼垫层

材料表:

编号 名称 型 号 及 规 格 每根长

1

2

3

箍 筋

地脚螺栓

法兰板

Φ16圆钢

300*300*δ5

Φ12圆钢

1块

2根

备  注

4根

根数

0.92m

0.85m

说明：

1、本图尺寸单位为毫米。

2、本基础适用于风荷载小于32 kN.m，土质优于可塑粘性土的地区。

3、螺栓、圆钢和法兰材质均为Q235。

4、预埋螺栓在下方与法兰焊牢，螺纹部分要包扎胶带保护，浇砼时严禁损伤螺纹。

5、预埋螺栓应垂直，法兰应水平，基础预埋应保证灯臂垂直于道路纵轴。

6、基础螺栓适用于常用灯杆，安装前应与灯杆法兰盘尺寸核对，特殊灯型或异形基础，请根据实

际情况设计。

7、螺丝、螺帽、垫片全部采用热浸镀锌处理或不锈钢材质。

3
0
0

300

212

螺栓分布直径∅300
内孔∅160

预埋螺栓平面图
1:10

3
0
0

300

螺栓分布直径∅300

内孔∅160
C20砼

5
0
0

500

基础平面图
1:20

4

φ12圆钢L=920

此段向下热浸镀锌

L=300



7
0
0

500

212

基础预埋管位置示意图
1:20

φ50 PE管按平面图数量及方向埋设

基础平面图
1:20

4-M24*1650预埋螺栓

1
0
0

1
6
0
0

1
0
0

500

212

50

基础剖面图
1:20

预埋螺栓立面图
1:10

300

212配8只M24螺帽,8只垫片24(φ65*26*4)

4-M24*1650预埋螺栓，丝长100

4

φ12圆钢L=920

4

法兰下方

1
0
0

4
5
0

4
5
0

4
5
0

1
5
0

5

50

预埋螺栓平面图
1:10

说明：

1、本图尺寸单位为毫米。

2、本基础适用于风荷载小于32 kN.m，土质优于可塑粘性土的地区。

3、螺栓、圆钢和法兰材质均为Q235。

4、预埋螺栓在下方与法兰焊牢，螺纹部分要包扎胶带保护，浇砼时严禁损伤螺纹。

5、预埋螺栓应垂直，法兰应水平，基础预埋应保证灯臂垂直于道路纵轴。

6、基础螺栓适用于常用灯杆，安装前应与灯杆法兰盘尺寸核对，特殊灯型或异形

基础，请根据实际情况设计。

7、螺丝、螺帽、垫片全部采用热浸镀锌处理或不锈钢材质。

图纸名称

10米及以下路灯基础图

C20砼

C20砼垫层

3
0
0

300

螺栓分布直径∅300

内孔∅200
C20砼

5
0
0

500

3
0
0

300

212

螺栓分布直径∅300
内孔∅200

材料表:

编号 名称 型 号 及 规 格 每根长

1

2

3

箍 筋

地脚螺栓

法兰板

Φ24圆钢

300*300*δ5

Φ12圆钢

1块

3根

备  注

4根

根数

0.92m

1.65m

此段向下热浸镀锌

L=300



以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如

要下载或阅读全文，请访问：https://d.book118.com/24700602003

6006055

https://d.book118.com/247006020036006055
https://d.book118.com/247006020036006055

